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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



ELEMENTS DE REPONSE
- PROPOSITION DE BAREME

EXERCICE 1 (9 points) ‘
A. 1°3) P(A) = ¢~ %% P(A) = 0,756. 1 point
b) P(X <2) =0,997. 1 point
2° a) Chaque prélévement de 15 conducteurs est constitué de 15 épreuves élémentaires
indépendantes, chacune ayant deux issues : Ié conducteur n'a pas de sinistre, événement de
probabilité 0,6, ou le conducteur a au moins un sinistre, evénement de probabilité 0,4. 1,5point
Y suit la lo1 B (15 ; 0,6). ~
b) P(Y =10)=0,186. 1 point
3° P(1000 < C < 1500) = 0,775. 2,5 points
4° (Tous BTS sanf MEMA) -4° (BTS MEMA)
a)p=0091. o8 [y 0 - 1 2 0,5 point
“Inm {7,204 ] 6,230 | 5,429
) o Xi 3 4
' Inn | 4,357 3,555
b) [0,854 ; 0,966]. b)y=-0,92x+7,19. 1 point
c) Non. ¢} 5 véhijcules. 0,5 point

EXERCICE 2 (11 points)

A 1Pg@=Ae *+pe® e 1 puint
20 i ‘j'“,; 1 point
Ff=he Fhper 2 0,5 point
@) =02+2x+1)e" % 1 point

B..1°2a) ‘219“ fx)=+0e, 0,5 point

b) x‘_‘ﬁ‘n fx)=0. ,: 0.5 point
c) L'axe des abscisses est asymptote. e 0,5 point
2° a) 0,5 point
b) f'(x) 2 0 a pour ensemble de solutions [-1, 11. 0,5 point
C) X |—o= =1 1 Foo
£(x) - 0.4 0 -
¥ oo ' 0,5 point
@ S /' \
1 " .
3°a) =1 -x+ — ¥ +x7¢e(x) avec hm»\e(x) =0. 0,5 point
2 x—=(
b) R 1 point
c)y=1+x 0,5 point
C cst au-deéssous de T au vmsmagc du pomt d absclbse 0. 0,5 point
C I°a) 0,5 point
b) 0,5 point
C) 0,5 point
[F(x)]_ =2c— 5 0,5 point
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